
Pracovńı list k úloze NMR (C9320)

jméno, př́ıjmeńı, email:

č́ıslo zadáńı:

Úloha 1

skupina hrubá int.
intenzita

normalizovaná
int. intenzita

EtOH (CH3) 3
MeOH (CH3)
EtOH (CH2)
OH

celkem

Tabulka 1: Zjǐstěńı integrálńıch intenzit signál̊u z 1H NMR spektra vzorku slivovice. Do druhého sloupce
tabulky vepǐste hodnoty zjǐstěné sumaćı př́ıslušných buněk. Do třet́ıho sloupce přepoč́ıtejte intenzity tak, aby
intenzita CH3 skupiny ethanolu byla rovna 3 (předvyplněná hodnota).

molekula př́ıspěvek
do intenzity
skupiny OH

molárńı
c [%]

hmotnostńı
c [%]

EtOH (CH3) 1
MeOH (CH3)
H2O

celkem

Tabulka 2: Výpočet koncentraćı ethanolu a methanolu ve vzorku slivovice. V této normalizaci pak odpov́ıdá
př́ıspěvek ethanolu k intenzitě signálu OH roven 1 (předvyplněná hodnota).

Zde krátce diskutujte zdravotńı (ne)závadnost zkoumaného vzorku slivovice.

Úloha 2

Zadanému spektru č́ıslo jsem na základě př́ıtomnosti tryptophanu/̊u, asparagin̊u

nebo glutamin̊u a glycin̊u přǐradil primárńı sekvenci č́ıslo .

Úloha 3

Vepǐste zjǐstěné údaje, nezapomeňte na chyby ani jednotky!

Zjǐstěná relaxačńı rychlost R1 . Zjǐstěná relaxačńı rychlost R2 .

τexperiment
C τmonomer

C

Diskutujte oligomerńı stav vaš́ı molekuly ve světle źıskaných odhad̊u korelačńıch čas̊u.
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